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Enquête réalisée en ligne les 11 et 12 juin 2015

Echantillon de 1 305 personnes représentatif des Français âgés de

18 ans et plus

Méthode des quotas et redressement appliqués aux variables

suivantes : sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de

l’interviewé(e).

Aide à la lecture des résultats détaillés :

• Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage.

• Les chiffres en italique sont ceux qui apparaissent significativement au dessus de la

moyenne.

Méthodologie d’enquête
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Fortement Un peu Pas vraiment Ne se prononce pas
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Avez-vous le sentiment que le rayonnement culturel français est fortement, un peu ou pas vraiment menacé par la mondialisation ?

Sept Français sur dix ont le sentiment que le rayonnement culturel français

est menacé par la mondialisation, dont 31% « fortement »

Diplôme inférieur au Bac : 46%
Sympathisants Parti socialiste : 47%

Femmes : 30%
Moins de 35 ans : 36%
Sympathisants Europe Écologie : 49%

Hommes : 36%
65 ans et plus : 41%
Sympathisants Front National : 49%

- À tous, en % -
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Oui Non Ne se prononce pas
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La destruction du patrimoine culturel d’un pays devrait-elle être considérée comme un crime contre l’humanité ?

Selon huit Français sur dix, la destruction du patrimoine culturel d’un pays

devrait être considérée comme un crime contre l’humanité

35-49 ans : 19%
Revenus du foyer supérieurs à 5 000€
nets mensuels : 25%
Sympathisants Front de Gauche : 26%
Personnes jugeant que la
mondialisation ne menace pas
vraiment le rayonnement culturel
français : 19% 65 ans et plus : 88%

Personnes jugeant que la
mondialisation menace fortement le
rayonnement culturel français : 88%

- À tous, en % -
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… par l’Etat … par les investisseurs privés Ne se prononce pas
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Selon vous, le développement du secteur de la culture et de la production artistique en France doit-il avant tout être soutenu… ?

59% des Français jugent que le développement du secteur de la culture et de

la production artistique doit avant tout être soutenu par l’État

Hommes : 42%
65 ans et plus : 47%
Diplôme inférieur au Bac : 44%
Sympathisants de Droite : 48%

35-49 ans : 63%
Catégories supérieures : 64%
Sympathisants de Gauche : 71%

- À tous, en % -
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Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout Ne se prononce pas
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Diriez-vous que Google, Apple, Facebook et Amazon  sont des entreprises culturelles ?

Une majorité de Français refuse de considérer les grandes entreprises du

numérique (Google, Apple, etc.) comme des entreprises culturelles

Non : 76%

Hommes : 80%
65 ans et plus : 80%

Diplôme supérieur au Bac : 79%
Sympathisants MoDem : 91%

Oui : 22%

Femmes : 25%
35-49 ans : 26%

Diplôme inférieur au Bac : 34%
Sympathisants Les Républicains : 28%

- À tous, en % -


